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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами   
 
[1.1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 
на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад 
 

 

ПРАВОПРОСВІТНИЦЬКІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ 

Важливим елементом забезпечення доступу населення до БПД є 
інформування громадян про існування системи БПД, яке проводилося 
працівниками Лубенського МЦ шляхом проведення правопросвітницьких 
заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення 
правових питань; змісту основних реформ, що проводяться Урядом України. На 
всіх заходах, в яких брав участь МЦ розповсюджувалися відповідні друковані 
матеріали, роз’яснювалася процедура отримання як первинної так і вторинної 
правової допомоги. Інформування проводилося як в місцях скупчення людей, 
так і в порядку запрошення до МЦ або ж за допомогою виїздів працівників МЦ. 

 
З метою посилення правової спроможності та правових можливостей 

територіальних громад  Лубенським місцевим центром БПД проведено 171 
правопросвітницьких заходи, із них 110 позапланових  

Заходи були спрямовані на підвищення правової обізнаності населення, 
запобігання безробіттю, випадкам домашнього насильства, дискримінації, 
злочинності, роз’яснення змісту ключових реформ: 

 

- 93 правопросвітницьких заходів (круглі столи, лекції, семінари)  з метою 
налагодження співпраці з комунальними установами, юридичними клініками, 
органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями для 
підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: 
учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, 
пенсіонери, малозабезпечені особи та ін. 69 позапланових 

-52 Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ 
і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними 
групами населення 36 позапланових 

- 12 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання випадкам 
домашнього насильства із них 5 позапланових 

- 7 правопросвітницьких заходи, спрямованих на запобігання 
дискримінації 

- 7 правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності 
 

 
 



На виконання Квартального плану заходів Лубенського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги на ІI квартал 2018 року 
Центром проведено ряд правопросвітницьких заходів, до прикладу: 
 
 

 

 

19 квітня начальник Лохвицького бюро 
правової допомоги Марія Туник відвідала 
Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних 
послуг) Лохвицького району, де виступила 
з лекцією по питанню чи зміняться правила 
поховання після внесення змін до 
Кримінально процесуального кодексу 
України.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 квітня 2018 року в Пирятині відбувся 
правоосвітній захід-лекція для учнів 7-9 
класів міської школи №6 на тему: «Я – 
дитина, я маю право». Перед школярами 
виступили працівники Пирятинського бюро 
правової допомоги та Пирятинського 
районного сектору з питань пробації. 
Юрист БПД Ольга Сокол розповіла учням 
про їхні права, що гарантуються 
Конституцією України, Конвенцією з прав 
дитини та іншими законодавчими актами 
нашої держави, а також про обов’язки, 
нагадавши про адміністративну та 
кримінальну відповідальність 
неповнолітніх. 

В.о. начальника Миргородського бюро 
правової допомоги Наталія Пищимуха 
провела виховну годину в Миргородській 
загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3 з 
учнями старших класів на тему: "Протидія  

 

 

 

насильству в родині". Протидія 
домашньому насильству — новий напрямок 



проекту “Я МАЮ ПРАВО”. Правовиховний 
захід направлений на інформування 
молодих людей про положення нового 
законодавства щодо протидії домашньому 
насильству.  

 

 

 

 

 

 

 

В.о. начальника Миргородського бюро 
правової допомоги Наталія Пищимуха 
разом з представниками Миргородського 
міськрайонного відділу з питань пробації та 
Миргородського відділу поліції провела 
правопросвітницький захід для суб'єктів 
пробації, під час якого до відома присутніх 
була доведена інформація про безоплатну 
правову допомогу в Україні, про 
загальнонаціональний 
правопросвітницький проект Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» 

 

8 квітня начальник Хорольського бюро 
правової допомоги Юлія Барило взяла 
участь в позааудиторному занятті на тему: 
«Стань успішним у своїй професії», яке 
було підготовлено викладачами 
Хорольського агропромислового коледжу 
МЦК економічних дисциплін. Під час заходу 
Юлія Барило мала можливість провести 
майстер – клас для студентів коледжу з 
питань професійного становлення, 
розвитку підприємницького мислення, 
побудови успішної кар’єри. 

 

 
 
 
 

25 квітня, в рамках правопросвітницької 
діяльності Пирятинського бюро правової 
допомоги та на підтримку проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» для учнів 9-10-х класів Опорного 
закладу «Пирятинська загальноосвітня 
школа №6» та учнів 9-го класу 
Пирятинського ліцею фахівець БПД Ольга 

Сокол провела лекцію на тему: «Протидія 
домашнього насильства», після чого для 
школярів відбувся брейн-ринг, 
організований БО «Світло Надії» на тему: 
«Запобігання захворювань на ВІЛ/СНІД 
серед неповнолітніх», участь у якому взяла 
О. Сокол. 



 

03 травня 2018 року головний спеціаліст 
Хорольського бюро правової допомоги 
Наталія Тарасенко провела семінарське 
заняття в клубі активного дозвілля 
„Прометей“ створеному при 
Територіальному центрі. Темою даного 
заняття було – „ Зняття з реєстрації місця 
проживання на законних підставах“. 

 
 

04 травня 2018 року в приміщенні 
Оржицького районного центру зайнятості 
відбувся семінар на тему: «Гарантії 
офіційного працевлаштування» за участю 
начальника Оржицького бюро правової 
допомоги Ігоря Рожка. Під час семінару, 
керівник бюро правової допомоги розповів 
присутнім про нововведення у Законі 
України «Про безоплатну правову 
допомогу» в частині розширення кола осіб, 

які мають право на безоплатну вторинну 
правову допомогу. 

 
 
 
 

05 травня 2018 року в рамках проекту 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ 
ПРАВО!» головний спеціаліст 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Юлія Галенко провела урок права для 
учнів 4-Б класу Чорнухинської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені 
Г.С. Сковороди на тему: «Запобігання 
випадкам домашнього насильства».   

 
 



10 травня 2018 року в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» 
начальник Чорнухинського бюро правової 
допомоги Жанна Шульга провела семінар 
для осіб, які перебувають на обліку в 
Чорнухинській районній філії Полтавського 
обласного центру зайнятості як безробітні 
на тему: «Бюро правової допомоги - Ваш 
юридичний провідник».  

 
 

 
15 травня в Лубенському територіальному 
центрі соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) в 
«Університеті третього віку» відбулося 
останнє заняття в цьому навчальному році, 
яке провів Сергій Леонідович 
Супрун. Підопічні територіального центру 
залишилися задоволенні, але ж як завжди 
виникає багато питань, тож під час уроку 
було проведено індивідуальне 
консультування. 

  

 
17 травня 2018 відбувся семінар на тему: 
«Охорона праці жінок». Керівник 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Марія Туник роз’яснила жінкам, які існують 
спеціальні правила охорони праці жінок, та 
які пільги та додаткові гарантії трудових 
прав жінок, передбачені чинним 
законодавством.  

Цього ж дня на виконання затвердженого 
графіку був проведений і дистанційний 
пункт консультування, три особи 
звернулися за індивідуальними 
консультаціями. 

 
 
 
 
 

 

 

 



17 травня в Лубенському центрі зайнятості 
фахівець Центру Паляниця Максим 
розповів присутнім жінкам про охорону 
праці та надав їм юридичні консультації. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

17 травня у Пирятинській районній 
бібліотеці відбувся право просвітницький 
захід – профорієнтаційна лекція для учнів 
10 класу Пирятинської школи І-ІІІ ступенів 
№4. По закінченню своєї розповіді, 
фахівець Пирятинського Бюро правової 
допомоги повідомила десятикласникам, що 
12 червня відзначаєься Всесвітній день 
боротьби з дитячою працею, у 2018 році 
девіз Дня хорони праці «Захищене і 
здорове покоління» 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» для 
учнів 9 класу Миргородського НВК 
"Гелікон" відбулася лекція на тему: 
«Запобігання злочинності серед 
неповнолітніх: кримінальна 
відповідальність”. 

В цей день відбувся прийом громадян в 
дистанційному пункті розташованому в 
приміщенні Управління праці та 

соціального захисту населення 
Миргородської райдержадміністрації. 

 
 

  

 

 



29 травня 2018 року в приміщенні 
Оржицької районної бібліотеки керівник 
Оржицького бюро правової допомоги Ігор 
Рожко провів правопросвітницький захід 
для учнів Оржицької ЗОШ ім.І.Я.Франка на 
тему: «Охорона праці неповнолітніх», 
спрямоване на роз`яснення трудового 
законодавства при працевлаштуванні, який 
відбувся на підтримку Дня охорони праці, 
девіз якого у 2018 році «Захищене та 
здорове покоління».  

 
 
 

 
 
 

З нагоди Міжнародного дня захисту дітей 
30 травня в Лубенській районній бібліотеці 
для дітей імені Олеся Донченка відбулося 
свято-розвага «Лише у великій любові 
зростають маленькі серця». На 
бібліотечний уікенд завітали молодші 
школярі з бібліотек району та учні з 
пришкільного табору відпочинку «Веселка» 
Лубенської ЗОШ №10.Про великі права 
маленької людини допитливій малечі 
розповів представник Лубенського 
місцевого центру безоплатної правової 
допомоги Максим Паляниця. 

 

 

Представники Центру Паляниця Максим та 
Лілія Ширстова надали усім присутнім 
листівки-розмальовки з контактами центру, 
національної дитячої гарячої лінії, 
кризового центру з адаптації жінок, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах, та національної гарячої лінії з 
запобігання насильства. 

 



 
Головний спеціаліст відділу 
Юлія Маковська привітала учнів 
Тарасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів з Днем 
захисту дітей та провела для них правову 
гру-вікторину «Я дитина, я маю право».  

 
 

 

13 червня 2018 року заступник начальника 
Хорольського бюро Наталія Тарасенко 
завітала до дитячого дошкільного 
навчального закладу м. Хорол «Малятко», 
де для вихованців старшої групи було 
проведено заняття на тему «Права дитини 
не забудь, уважним завжди й всюди будь!» 
По завершенню заходу діти отримали 
розмальовки на правову тематику: «Я 
дитина України – я маю право».  

 

 
26 червня 2018 року заступник начальника 
Хорольського БПД Тарасенко Наталія 
відвідала дитячий садок «Малятко» 
Петрівського НВК та провела захід з 
правової освіти для його вихованців на 
тему: «Твої права». 

 
 

З метою реалізації загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», 4 квітня 
2018 року головний спеціаліст 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Юлія Галенко провела лекцію на тему: «Ти 
і поліція!» для дітей Харсіцького 
дошкільного навчального закладу 
«Ромашка». 

 

 

 

 

 



12 квітня, для учнів Лохвицького ПТУ №27 
працівниками Лохвицького бюро правової 
допомоги проведено лекцію на тему: 
«Протидія насильства в сім’ї». 

 
 

13 квітня 2018 року заступник начальника 
відділу Зоя Скляр провела правовий урок в 
загальноосвітній школі №1 м. Гребінки на 
тему «Запобігання та протидія домашньому 
насильству». 

 
13 квітня 2018 року на базі 

Пирятинської районної бібліотеки відбувся 
правопросвітницький захід-вікторина для 
учнів 9-го класу міської школи на тему: 
«Знай свої права, виконуй свої обов’язки». 
Захід організовали та проведели в.о. 
начальника Пирятинського бюро правової 
допомоги Ольга Сокол та бібліотекар 
районної бібліотеки Наталія Волошина  

 
 
 

13 квітня 2018 року головним спеціалістом 
відділу правової інформації та консультацій 
Лубенського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги 
було проведено семінар у Лубенській 
міськрайонній філії Полтавського обласного 
центру зайнятості на тему “Пільги 
учасникам АТО у сфері земельного права 
та на комунальні послуги”.  

  
 
 



Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи 
дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних 
пунктів (виїзних прийомів громадян). 

 
 
 
Усвідомлюючи стан незахищеності та низький рівень доступу деяких категорій осіб до 

якісної правової допомоги, Лубенський МЦ забезпечує функціонування дистанційних пунктів 
консультування для соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: інваліди, 
люди похилого віку, люди з особливими потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, 
позбавлені батьківського піклування, внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які 
проживають у віддалених населених пунктах.  

 
 
 
 

 Так, протягом II кварталу 2018 року забезпечено роботу 115 
мобільних/дистанційних пунктів, організовано роботу 8 консультаційних пунктів 
доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку (використання системи "Бібліоміст" бібліотек 
для проведення скайп-консультувань) загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням 
консультації та роз’яснень з правових питань під час виїздів мобільних та дистанційних 
консультаційних пунктів склала 173  чоловік. 

 
 
- 17  в управліннях праці та соціального захисту населення,  з яких 1 позаплановий; 
 
- 24  в закладах Державної служби зайнятості; 
-14  в будинках-інтернатах, притулках, службах у справах дітей органів місцевого 

самоврядування, з яких 4 позапланових; 
 
- 60  у  інших органах, підприємствах, установах і організаціях, 36 з яких позапланово; 
Надана - 1  адресна допомога 
 
 
 
 

 
В Хорольській районній філії Полтавського 
обласного центру зайнятості відбувся 
прийом громадян. Безоплатну правову 
допомогу надавала Наталія Тарасенко. 

 
 



24 травня 2018 року фахівць 
Пирятинського бюро правової допомоги 
Ольга Сокол провела консультацію 
громадян в приміщенні Територіального 
центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг). 

 

 

24 травня 2018 року у Лохвицькому 
районному суді працював дистанційний 
пункт доступу до безоплатної правової 
допомоги. Прийом проводила керівник 
Лохвицького бюро правової допомоги 
Марія Туник.  

 

30 травня 2018 року в рамках проекту «Я 
МАЮ ПРАВО!» з метою виконання 
Програми правової освіти населення 
Харсіцької сільської ради на 2018-2020 
роки, працював мобільний пункт доступу 
до безоплатної правової допомоги.  

 
 

 

Відбувся дистанційний пункту доступу до 
безоплатної правової допомоги в 
Лубенському місцевому центрі первинної 
медико-санітарної допомоги.  

 

 

04 червня 2018 року на виконання графіку 
роботи мобільних точок доступу до 
системи безоплатної правової допомоги на 
базі Засульської сільської ради (ОТГ) 
Лубенського району, перший заступник 
начальника Головного територіального 
управління юстиції у Полтавській області 

Дар’я Бриндак спільно з директором 
Лубенського місцевого центру з надання 
БВПД Артемом Россохою зустрілися з 
представниками громадських організацій, 
органів місцевого самоврядування та 
аграрного бізнесу району.Під час заходу 
обговорили питання відновлення роботи 



антирейдерського штабу, шляхи 
попередження можливих рейдерських 
захоплень у районі, механізм дій в разі 
виникнення такої ситуації, випадки 
подвійної реєстрації права оренди 
земельних ділянок та основні аспекти 
діяльності комісії з питань розгляду скарг у 
сфері державної реєстрації. 

  

 

 

 
 

05 червня 2018 року відбувся дистанційний 
пункту доступу до безоплатної правової 
допомоги при управлінні соціального 
захисту населення Чорнухинської 
райдержадміністрації. Під час роботи 
пункту поінформовано про проект «Я МАЮ 
ПРАВО!» та порядок захисту прав осіб, 
постраждалих від домашнього насильства.  

 
 
 
 
 

В приміщенні Гребінківської районної філії 
Полтавського обласного центру зайнятості 
8 червня 2018 року працював 
дистанційний пункт консультування 
громадян. Роз’яснення відвідувачам 
стосовно отримання правової допомоги в 
Гребінківському БПД надавала головний 
спеціаліст відділу «Гребінківське бюро 
правової допомоги» Юлія Маковська, за 
консультацією звернулося дві особи.  

 

  



25 квітня 2018 року працював 
дистанційний консультаційний пункту 
доступу до безоплатної правової допомоги 
на базі Миргородського об'єднаного 
міського військового комісаріату. Участь у 
роботі пункту взяла працівник 
Миргородського бюро правової допомоги 
Наталія Пищимуха. Громадяни, які 
звертались потребували юридичної 
консультації з питань: отримання виплат, 
призначених за певний період часу як 
“дітям війни”. 

 
 
 

 
 

26 квітня 2018 року в рамках проекту 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ 
ПРАВО!» начальник Чорнухинського бюро 
правової допомоги Жанна Шульга провела 
прийом громадян в дистанційному пункті, 
розташованому в приміщенні 
Чорнухинської районної філії Полтавського 
обласного центру зайнятості. За 
консультацією звернулося три особи з 
питання трудового законодавства.  

 

 
В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» та на 
виконання графіку роботи дистанційних 
пунктів доступу до системи безоплатної 
правової допомоги 16 травня 2018 року 
начальником Хорольського бюро правової 
допомоги Юлією Барило було здійснено 
прийом громадян в Хорольському 
районному секторі з питань пробації 
Північно-Східного міжрегіонального 
управління з питань виконання 
кримінальних покарань та пробації.  

 

15 червня 2018 року в рамках проекту «Я 
МАЮ ПРАВО!» фахівець Миргородського 
бюро Наталія Пищимуха здійснила прийом 
громадян в Миргородській філії 
Полтавського центру зайнятості.  

 



 

25 червня 2018 року, на базі 
Пирятинського відділу Державної 
виконавчої служби працював розпочав 
свою роботу пункт консультування 
громадян засобами Skype-зв’язку, 
організований працівниками 
Пирятинського бюро правової допомоги  

 
 
 

Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги 
протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з надання 
БВПД провели чисельні робочі зустрічі.  
 
 
Лубенський місцевий центр провів 90 робочі зустрічі та наради із представниками 
органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних 
організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до 
надання БПД, з метою налагодження співвпраці та розвитку партнерських мереж, 
залучення нових стейкхолдерів. 

Із них 61  зустріч позапланово  
 

 
Лубенським місцевим центром надано допомогу 20 органам державної виконавчої влади, 

органам місцевого самоврядування та установам провайдерам БПД,  із них 4 заходи є 
понадплановими. 

До прикладу: 

В рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
начальник відділу правопросвітництва 
Лілія Ширстова зустрілася з директором 
Лубенського районного методичного 
центру Плішенко Валентиною Панасівною. 
Під час зустрічі обговорено про 
проведення спільних заходів для дітей та 
працівників шкільних закладів Лубенського 
району. 

  

  



19 червня начальник та спеціаліст 
Миргородського бюро правової допомоги 
Юлія Барило та Наталія Пищимуха 
зустрілися з Олексієм Ганженком сільським 
головою Біликівської сільської ради, 
Олегом Малоногою, сільським головою 
Зубівської сільської ради, Сергієм Кобзієм 
сільським головою Зуєвецької сільської 
ради та Оксаною Шурдак виконуючою 
обов’язків голови Великосоричинської 
сільської ради. В ході зустрічі сторони 
домовилися винести проекти Програм на 
розгляд сесії.  

 
 
 
13.06.2018 року Лілія Ширстова зустрілася 
з юристом Лубенської районної державної 
адміністрації Рак Тетяною. Під час зустрічі 
сторони обговорили план дій робочої групи 
з питань реалізації стратегії захисту та 
інтеграції в українське суспільство ромської 
національної меншини. 

 

 

  

Начальник Миргородського бюро правової 
допомоги Юлія Барило провела робочу 
нараду з виконуючою обов’язків сільського 
голови Оксаною Шурдак, під час якої 
обговорили можливість відкриття 
дистанційного пункту доступу населення 
Великосорочинської сільської ради до 
правової допомоги.  

 

  

Працівник Лубенського центру Паляниця 
Максим надав практичну і методичну 
допомогу голові Мгарської сільської ради 
Шевченко М.І. 



  

23 червня начальник Оржицького бюро 
правової допомоги Ігор Рожко провів 
робочу зустріч з керівником апарату 
Оржицького районного суду Вітою 
Кропивкою. Метою та завданням зустрічі 
стало поширити інформацію щодо захисту 
прав людини шляхом забезпечення рівного 
доступу до правової інформації та 
правосуддя, посилення правових 
можливостей і правосвідомості громадян  

Цього ж дня Тарасенко Наталія провела 
робочу зустріч з начальником 
Хорольського районного сектору з питань 
пробації Людмилою Януш. Під час зустрічі 
сторони обговорили напрямки подальшої 
співпраці по своєчасному та повному 
інформуванню суб’єктів пробації про права 
та способи їх захисту. 

21 травня начальник відділу 
правопросвітництва Лілія Ширстова 
зустрілася з секретарем Снітинської 
сільської ради Косенко Наталією. Під час 
зустрічі сторони обговорили напрям 
подальшої співпраці задля підвищення 
рівня правової освіти населення та 
прийняття Програми правової освіти та 
безоплатної правової допомоги. 

За для підвищення рівня правової 
свідомості населення Лубенського району 
25 травня начальник відділу 
правопросвітництва Лубенського місцевого 
центру Лілія Ширстова зустрілася з 
сільським головою Калайдинцівської 
сільської ради Ґавою Василем 
Олексійовичем. 
Під час зустрічі Лілія роз’яснила, що 
первинну правову допомогу можуть 
отримати усі громадяни та повідомила які 
категорії можуть отримати вторинну 

правову допомогу, тобто послуги адвоката 
за рахунок держави.  



24 травня 2018 року начальник 
Оржицького бюро правової допомоги Ігор 
Рожко зустрівся з головою Лазірківської 
сільської ради Олександром Ковальовим. В 
рамках поглиблення співпраці сторони 
обговорили проект Програми правової 
освіти населення Лазірківської сільської 
ради на 2018-2020 роки. Також в 
приміщенні сільської ради працівник бюро 
надав юридичні консультації. 

Заступник начальника Пирятинського бюро 
правової допомоги Ольга Сокол зустрілася 
з начальником Пирятинського відділу 
Державної реєстрації актів цивільного 
стану Тетяною Довгополою.Мета зустрічі – 
взаємодія у питанні інформування певних 
соціально-незахищених категорій осіб 
щодо наявності доступних засобів захисту 
їх прав та інтересів. 

 

08 червня 2018 року в рамках проекту «Я 
МАЮ ПРАВО!» проведена робоча зустріч за 
участю головного спеціаліста 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Юлії Галенко та керівника апарату 
Чорнухинської райдержадміністрації Олени 
Самойлік. Метою проведення зустрічі було 
обговорення спільного плану дій на 
виконання меморандуму про співпрацю між 

бюро правової допомоги та 
райдержадміністрацією. 

 

11 квітня 2018 року в рамках проекту «Я 
МАЮ ПРАВО!» в Чорнухинському бюро 
правової допомоги відбулася робоча 
зустріч начальника відділу Жанни Шульги 
та секретаря Хейлівщинської сільської ради 
Світлани Огур. Під час заходу було 
обговорено проект Програми правової 
освіти населення Хейлівщинської сільської 
ради на 2018-2020 роки та організаційні 
питання її прийняття.  



Жанна Шульга зустрілася із головою 
Громадської організації «Чорнухинське 
земляцтво» Миколою Лисенком. Основним 
завданням зустрічі було роз’яснення 
специфіки отримання безоплатної правової 
допомоги та обговорення проекту 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ 
ПРАВО» і шляхи доступу до відповідної 
програми. 

 

 

24 травня начальник відділу 
праворосвітництва Лілія Ширстова 
запропонувала прийняти Програму 
правової освіти Тишківської сільської ради. 
Для полегшення доступу до системи БПД в 
рамках Програми планується проводити 
заходи-інформування, створювати мобільні 
пункти і надавати юридичну допомогу 
мешканцям сіл. Голова сільської ради 
Шапаренко Василь Іванович запропонував 
проводити тренінги та семінари для 
працівників сільської ради. Наприкінці 
зустрічі сторони підписали угоду про 
співпрацю. 

 

 
 

 
31 травня представник Лубенського центру 
безоплатної правової допомоги Лілія 
Ширстова зустрілася з головою Засульської 
сільської ради Бондаренком Сергієм 
Івановичем. Під час зустрічі сторони 
обговорили напрямки подальшої співпраці 
задля підвищення рівня правової 
обізнаності Засульської громади. Також 
домовилися про проведення мобільної 
точки спільно з Головним управлінням 
юстиції на базі сільської ради, яке 
відбудеться 4 червня о 10.00 годині по 

завершенню підписали угоду про 
співпрацю 

 
 

 
 
 

04 квітня начальник Лохвицького бюро 
правової допомоги Марія Туник провела 
робочу зустріч з головним спеціалістом 
мобілізаційного відділення Лохвицького 

РВК Мариною Койло.Під час зустрічі 
обговорили ряд питань, і в тому числі 
зміни до Закону України "Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального 



захисту". Домовилися, що такі зустрічі 
будуть частіше, в разі накопичення питань 
та проблем. Окрім того, спеціалісту 
Лохвицького РВК надана методична 
правова допомога на тему:"Порядок 
укладення контракту на військову службу". 

 

 

 

 

31 травня 2018 року начальник відділу 
правопросвітництва Лубенського місцевого 
центру з надання безоплатної правової 
допомоги Лілія Ширстова зустрілася з 
бібліотекарем с. Засулля Мороз Марією 
Савівною. Під час зустрічі сторони  

обговорили про організацію заходу на базі 
бібліотеки для громадської організації 
“Районний осередок людей з 
інвалідністю”. Також для відвідувачів 
бібліотеки було створено “Правовий 
куточок” з інформацією про систему БПД  

 
01 червня 2018 року начальник 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанна Шульга зустрілася із першим 
заступником голови Чорнухинської 
райдержадміністрації Миколою Граменком. 
Під час заходу обговорили організаційні 
питання проведення засідання міжвідомчої 
координаційно-методичної ради з правової 
освіти населення при Чорнухинській 
райдержадміністрації.  

 

Наталія Тарасенко зустрілася із 
начальником Хорольського районного 
відділу ДРАЦС ГТУЮ у Полтавській області 
Потапенко Тамілою. В ході зустрічі 
досягнуто домовленості про залучення 
працівників Хорольського бюро для 
надання безоплатної правової допомоги, 
зокрема, особам ромської національної 
меншини, з питань отримання документів 

про державну реєстрацію актів цивільного 
стану.  

 



12 квітня 2018 року в рамках 
загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» в 
Чорнухинському бюро правової допомоги 
відбулася робоча зустріч начальника 
відділу Жанни Шульги та сільського голови 
Вороньківської сільської ради Анатолія 
Басенка. Під час заходу було обговорено 
проект Програми правової освіти 
населення Вороньківської сільської ради на 
2018-2020 роки та організаційні питання її 
прийняття.  

 

 

 

 

 

19 квітня 2018 року начальник Оржицького 
бюро правової допомоги Ігор Рожко на 
підтримку проекту «Я МАЮ ПРАВО провів 
робочу зустріч з головою Староіржавецької 
сільської ради, до складу якої входять 
с.Чайківщина та с.Старий Іржавець, 
Миколою Нестеренко. Сторони обговорили 
проект Програми правової освіти 
населення Староіржавецької сільської ради 
на 2018-2020 роки. В рамках проету: "Я 
маю право!" керівник бюро провів тренінг 
для працівників Староіржавецької сільської 
ради на тему: «Антирейдерське 

законодавство, як засіб захисту прав 
учасників земельних відносин».  

 

 

 

 

Заступник начальника відділу 
«Гребінківське бюро правової допомоги» 
Зоя Скляр 03 травня 2018 року зустрілася з 
начальником Гребінківського відділу 
Лубенської місцевої прокуратури Сергієм 
Замулком з метою налагодження співпраці, 
обговорювали питання функціонування 
системи безоплатної правової допомоги, 
реалізації прав людини на захист. 

 
 

 

 

 

 



Відбулася робоча зустріч начальника 
Чорнухинського бюро правової допомоги 
Жанни Шульги із начальником 
Чорнухинського відділення Лохвицького 
відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Полтавській області 
Євгенієм Карпцем. В ході зустрічі 
обговорили питання взаємодії поліції та 
бюро правової допомоги з метою 
забезпечення доступу громадян до 
безоплатної правової допомоги. Фахівець 
бюро розмістила інформаційні буклети 
системи БПД та проекту «ЯМП!». 

 
 

  

Працівники Лубенського центру налагоджують співпрацю з сільськими головами Лубенського 
району за для підвищення рівня правової свідомості мешканців сіл, на що позитивно 
налаштована і голова с. Духове Далада Валентина Григорівна. Для полегшення доступу до 
системи БПД начальник відділу правопросвітництва Лубенського центру безоплатної 
правової допомоги Лілія 

Ширстова запропонувала прийняти Програму правової освіти Духівської сільської ради.

 

 

 

 

 
 
12.06.2018  Відбулася робоча зустріч з 
головою Березотіцької сільської ради 
Білокур Н.В. Начальник відділу 
правопросвітництва розповіла про систему 
БПД та запропонувала прийняти Програму 
правової освіти.

 

Визначальними правопросвітницькими заходами, що проведені 
Лубенським місцевим центром з надання БПД в ІI кварталі є заходи спільно з 
органами місцевого самоврядування та виконавчої влади.  

 



Значно збільшено проведення кількості дистанційних пунктів доступу, що 
позитивно вплинуло на динаміку росту кількості клієнтів Центру. 

Одночасно Лубенський місцевий центр БПД розширює мережу 
параюристів, що співпрацюють із установою. Проводить із ними навчальні 
заходи. За II квартал відбулося 6 заходів, з яких 3 позапланово. 

 
 
 
Керівник Оржицького бюро провів 

робочу зустріч із головою сільської ради 
Миколою Опанасенко та залученим до системи 
БПД параюристом бібліотекарем Яблунівської 
сільської бібліотеки Наталією Махно, а також 
провів тренінг для посадових осіб органів 
місцевого самоврядування на тему: «Реалізація 
Всеукраїнського право-просвітницького 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!». Основну увагу Ігор 
Рожко приділив питанню подальшої співпраці в 
напрямку сприяння наданню безоплатної 
первинної правової допомоги, посилення 
правової спроможності територіальних громад. 
За результатом зустрічі обговорено подальшу 
співпрацю з полегшення мешканців громади 
доступу до безоплатної правової допомоги 
шляхом прийняття правової освіти та надання 
безоплатної правової допомоги населенню 

Яблунівської сільської ради на 2018 – 2020 
роки. 

 
 

 

 

 
 
20 червня 2018 року начальник 

Миргородського бюро правової допомоги Юлія 
Барило в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
відбула з робочим візитом в с. Великі 
Сорочинці. Під час візиту Юлія з метою 
затвердження Програми правової освіти 
населення виступила на засіданні сесії 
Великосорочинської сільської ради, де 
пояснила цілі та мету програми. Заслухавши та 
обговоривши дане питання депутати дійшли 
згоди що Програма необхідна для населення. 
По закінченню сесії Юлія провела робочу 
нараду з виконуючою обов’язків сільського 
голови Оксаною Шурдак, під час якої 
обговорили можливість відкриття 
дистанційного пункту доступу населення 
Великосорочинської сільської ради до правової 
допомоги. Цього ж дня за ініціативи 
начальника бюро в Великосорочинській 

бібліотеці було відкрито пункт Skype – доступу 
та проведено робочу зустріч з параюристом 
системи безоплатної правової допомоги 
Пазинич Іриною. 

 

 



 
В рамках загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» 06 червня 2018 року  

Наталія Тарасенко зустрілася з 
параюристом – секретарем Вишевої сільської 
ради Квачко Наталією. В ході зустрічі сторони 
обговорили актуальні питання,  з якими жителі 
даної  сільської ради звертаються до бюро за 
правовою допомогою. Посадовій особі органу 
місцевого самоврядування  надано 
інформаційні матеріали для розповсюдження 
серед населення територіальної громади.   

 
 

 
В рамках правопросвітницького проекту 

«Я МАЮ ПРАВО!» заступник начальника 
Пирятинського бюро правової допомоги Ольга 
Сокол, спільно з параюристом – головою 
Благодійної організації «Вектор Плюс» Юлією 
Козувковою провели прийом громадян. 
В цей день Ольга зустрілась з юристом 
військової частини сухопутних військ А1499, 
що розміщена в м. Пирятині. 
В ході спілкування було домовлено про 
інформування військовослужбовців щодо 
можливості скористатися послугами юристів 
системи Безоплатної правової допомоги та 
розміщення інформаційних матеріалів та 
брошур на стендах військової установи.  
 
Кожен бажаючий може звернутися за 
безкоштовною правовою допомогою в м. 
Пирятин за адресою: вул. Соборна, 41, 1 пов., 
або за телефоном (053-58) 3-22-54. 

 
 

 
 
 
 
 

Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого 
самоврядування з метою розроблення та прийняття проектів місцевих програм 
надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських 
організацій відповідного профілю - Лубенським місцевим центром БПД за 2 
квартал було прийнято 17 Програм правової освіти. 

 
 
 



 
 

1 

Хейлівщинська 
сільська рада 
Чорнухинського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Хейлівщинської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення 27 сесії 7 
скликання 
Хейлівщинської 
сільської ради 
Чорнухинського 
району 
Полтавської 
області  від 13 
квітня 2018 року 

3000 грн. 

2 

Кізлівська  
сільська рада 
Чорнухинського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Кізлівської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення 23 сесії 7 
скликання 
Кізлівської  
сільської ради 
Чорнухинського 
району 
Полтавської 
області  від 18 
квітня 2018 року 

3000 грн. 

3 

Кізлівська  
сільська рада 
Чорнухинського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Вороньківської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення 27 сесії 7 
скликання 
Вороньківської  
сільської ради 
Чорнухинського 
району 
Полтавської 
області  від 29 
травня 2018 року 

3000 грн. 

4 

Новоаврамівська 
сільська рада 
Хорольського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Новоаврамівської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення 27 сесії 
Новоаврамівської 
сільської ради 8 
скликання від 
20.04.2018 №551 

- 

5 

Кибинська 
сільська рада 
Миргородського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Кибинськкої 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

25 сесія 7 
скликання, 
рішення від 
08.06.2018 року 

15000 грн. 



6 

Короваївська 
сільська рада 
Гребінківського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Короваївської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення двадцять 
сьомої сесії 
сьомого скликання 
від 19 квітня 2018 
року "Про 
затвердження 
"Програми 
правової освіти 
населення 
Короваївської 
сільської ради на 
2018-2020 роки" 

_ 

7 

Тарасівська 
сільська рада 
Гребінківського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Тарасівської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення двадцять 
п'ятої сесії сьомого 
скликання від 24 
квітня 2018 року 
"Про 
затвердження 
"Програми 
правової освіти 
населення 
Тарасівської 
сільської ради на 
2018-2020 роки" 

_ 

8 

Кулажинська 
сільська рада 
Гребінківського 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Кулажинської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення двадцять 
другої сесії 
сьомого скликання 
від 07 травня 2018 
року "Про 
затвердження 
"Програми 
правової освіти 
населення 
Кулажинської 
сільської ради на 
2018-2020 роки" 

_ 

9 

Березоворудська 
сільська рада 
Пирятинського 
району 

Програма 
правової освіти 
та безоплатної 
правової 
допомоги 
населення 
Березоворудської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Затверджено 
рішенням двадцять 
шостої 
позачергової сесії 
сьомого скликання 
Березоворудської 
сільської ради 
Пирятинського 
району 
Полтавської 
області від 
07.05.2018 р. 

600 грн. 



10 

Ісковецька 
сільська рада 
Лохвицького 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Ісковецької 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

20 сесія 7 
скликання від 
11.04.2018 року 

  

11 

Пісківська 
сільська рада 
Лохвицького 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Пісківської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

23 сесія 7 
скликання від 
20.04.2018 року 

  

12 

Яхниківська 
сільська рада 
Лохвицького 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Яхниківської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

20 сесія 7 
скликання від 
23.04.2018 року 

  

13 

Вирішальненська 
сільська рада 
Лохвицького 
району 

Програма 
правової освіти 
населення 
Вирішальненської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

27 сесія 7 
скликання від 
24.04.2018 року 

  

14 

Духівська 
сільська рада 
Лубенського 
району 

Програма 
правової освіти 
та безоплатної 
правової 
допомоги 
населення 
Духівської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення двадцять 
другої сесії  
Духівської 
сільської ради 
сьомого скликання 
від 18 травня 2018 
року 

_ 

15 

Тишківська 
сільська рада 
Лубенського 
району 

Програма 
правової освіти 
та безоплатної 
правової 
допомоги 
населення 
Тишківської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення двадцять 
восьмої сесії  
Тишківської 
сільської ради від 
23 травня 2018 
року 

_ 

16 

Снітинська 
сільська рада 
Лубенського 
району 

 Програма 
правової освіти 
та безоплатної 
правової 
допомоги 
населення 

 Рішення сорокової 
сесії  Снітинської 
сільської ради 
сьомого скликання 
від 14 червня  
2018 року 

  



Снітинської 
сільської ради на 
2018-2020 роки 
 

     

17 

Круподеринська 
сільська рада 
Оржицького 
району 

Програма 
правової освіти 
та безоплатної 
правової 
допомоги 
населення 
Круподеринської  
сільської ради на 
2018-2020 роки 

Рішення тридцятої 
позачергової сесії  
Круподеринської   
сільської ради 
сьомого скликання 
від 13 червня  
2018 року 

8100 грн. 

 
   

 

 
 
 

 

Протягом звітного періоду фахівці Лубенського місцевого центру з 
надання БВПД підписали 24 угоди про співпрацю  

 

Перелік установ (ОМС, ОДВ, ГО, БО та інші підприємства, установи та 
організації) з якими МЦ уклало угоди (меморандуми) про співпрацю 
(наявність відповідних підписаних угод) –   шт.: 
1. Снітинська сільська рада 

2. Засульська сільська рада 

3. Духівська сільська рада 

4. Тишківська сільська рада 

5. Калайдинцівська сільська рада 

6. Хорольськa  централізована бібліотечна система  

7. Гирявоїсківецька сільська рада 

8. Лохвицька ОТГ 

9. Сенчанська ОТГ 

10.  Кулажинська сільська рада Гребінківського району  

11.  Майорщинська сільська рада Гребінківського району 

12.  Тарасівська сільська рада Гребінківського району  

13.  Гребінківська міська об’єднана територіальна громада м. Гребінка 



14.  Великосорочинська ОТГ Миргородського району 

15.  Пирятинське районне відділення державної виконавчої служби ГТУЮ у 

Полтавській області  

16. ГО "Посульська Січ" 

17. ГО "Лубни СК Хортинг" 

18. ГО "Центр допомоги учасникам АТО" 

19. ГО "Асоціація бойових мистецтв "Спас" 

20. ГФзОГП "Перша Лубенська сотня самооброни "Спас". 

21. Пирятинський районний сектор з питань пробації Північно-Східного 

межрегіонального управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації 

22. Новоаврамівська сільська рада Хорольського району 

23. Покровськобагачанська сільська рада Хорольського району 

24. Клепачівська сільська рада Хорольського району 

 
 
 

ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ ТА ВИСВІТЛЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЦЕНТРУ та 
БЮРО ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ У ЗМІ 
З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД у містах та районах, 
які підпадають під юрисдикцію Лубенського МЦ, здійснюється постійна тісна співпраця 
та налагодження контактів із регіональними та місцевими ЗМІ, зокрема здійснення 
публікацій в газетах, виступи на радіо та телебаченні, розміщення інформаційних 
матеріалів в мережі Інтернет тощо. 
 

Протягом II кварталу 2018 року Лубенським місцевим центром БПД 
було забезпечено  інформаційних виходів про діяльність Місцевого центру в 
кількості 91  
 

Розміщено 57 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ в інтернет-виданнях, з яких 

27 позапланово. 

В друкованих ЗМІ розміщено  12 інформаційних матеріалів про діяльність МЦ та бюро, з 

яких 5 публікації є позаплановими. 

Здійснено 6 виступи на телебаченні, з яких 3 позапланові. 

5 виступи на радіо.  

Проведено 12 публічних презентацій діяльності Лубенського центру БПД, з яких 4 

позапланово.  

Забезпечення розміщення зовнішньої реклами  

1 сіті-лайт 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
 
 
У ІI кварталі Лубенським МЦ  була надана 1 адресна допомога. В наслідок яких люди 
з обмеженими можливостями отримали доступ до якісної безоплатної правової 
допомоги та мали змогу безпосередньо отримати консультацію не  покидаючи свого 
місця проживання. 

 
 



 

[1.2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 
системи БПД 
 
 
 
 
Центром організовано та проведено заходи з метою створення ефективної системи 
управління правовими знаннями та розвитку людського потенціалу правничої спільноти та 
партнерських мереж.  
Відповідно до плану проведення внутрішнього навчання Центру у звітному періоді 
проведено: 
 
 
 
 
Навчання для працівників бюро на тему: «Порядок прийняття звернень на вторинну 
правову допомогу» 
 
 
 

 
 
 
 
 
Проведення з адвокатами системи БВПД семінару з працівниками МЦ та бюро на тему 
«Порядок зняття з реєстрації особи,яка фактично не проживає у житловому приміщенні» 
 



 
 
 

 
З метою розвитку довідково-інформаційної платформи правових консультацій "WikiLegalAid", 
створеної Координаційним центром з надання правової допомоги, Центром у звітному періоді 
додано 2 нові статті. 

 

 

 
 

[1.3.] Децентралізація системи БПД 

 

 
З метою якісного виконання завдань, покладених на бюро правової допомоги Центром 

протягом звітного періоду проведено ряд заходів щодо моніторингу діяльності відповідних 
відділів. В ході моніторингів працівники бюро правової допомоги отримали рекомендації 
щодо удосконалення напрямків роботи. 

 

 

Протягом звітного періоду Центром проведено 7 моніторингів. 

 

 

 

 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

ІI КВАРТАЛ 
 
 
 
 
 

За період з 01/04/2018 по 30/06/2018 Лубенським місцевим 

центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його 

відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 

2259 звернень клієнтів, 2024 особам було надано правову 

консультацію, 235 із них написали письмову заяву про надання 

БВПД.  

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було 

прийнято  242 рішення про надання БВПД та надано 110 доручень 

адвокатам та  штатним працівниками – 151 (представництво клієнта 

в суді або оформлення процесуальних документів). По  письмовим 

зверненням було надано відмову у наданні БВПД – 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих 
звернень клієнтів 

 

 

 

 

 

№ 
з/п 

Найменування 
відділу МЦ 

Кількість 
зареєстрова

них 
звернень 

Кількість 
наданих 

правових 
консультацій 

Кількість 
отриманих 

письмових 
звернень про 

надання БВПД 

Кількість 
перенаправлен

их до інших 
провайдерів 

БПД 

1 Відділ правової 
інформації та 
консультацій 
МЦ 

544 503 41 0 

2 Лохвицьке 
бюро 

295 247 48 0 

3 Чорнухинське 
бюро 173 167 6 0 

4 Гребінківське 
бюро 

157 149 8 0 

5 Хорольське 
бюро 343 277 66 0 

6 Миргородське 
бюро 

250 221 29 0 

7 Оржицьке бюро 211 198 13 0 

8 Пирятинське 
бюро  286 262 24 0 

9 Разом по МЦ 2259 2024 235 0 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Діаграма . Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал 
за категорією питань 

 

 

 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: з 
іншого цивільного   права 540 (24%), сімейного 405 (18%), соціального 
забезпечення 228 (10%), спадкового 187 (8%), з інших питань 164 (7%), 
житлового 158 (7%), з питань виконання судових рішень 128 (6%), 
адміністративного 119 (5%), земельного 118 (5%), договірного 108 (5%), 
трудового 89 (4%), медичне 16 (1%) 

 

 

 

 

 



 

 

 

Діаграма. Розподіл нових клієнтів за статтю 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

Чоловіки -  776 (34%), жінки – 1484 (66%) 
 

 

 

 

 

 



 

 

Діаграма. Розподіл нових клієнтів за віком. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Віком з 35-60 – 982  (43%), 
більше 60 - 866 (38%), 

18-35 – 400 (18%), 
до 18 років – 12 (1%) 

 

 



 

 

 

Діаграма. Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, за 
категорією осіб. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД,  за 2 квартал найбільше 
позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 
(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) - 
159 (68%), ветерани війни 51 (22%), ВПО 14 (6%), інваліди 8 (3%), діти 
позбавлені батьківського піклування 2 (1%), біженці 0 (0%), інші категорії 0 
(0%) 

 



 
 
 
 
 

Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової 
допомоги за звітний квартал було: 

 

 

 

 

 

 

 здійснено 12 виїздів мобільних пунктів та 103 дистанційних пункти доступу 

до безоплатної правової допомоги;  

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень з правових питань під час виїздів мобільних та дистанційних 

консультаційних пунктів склала 173  чоловік, в тому числі 15 осіб 

звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 

мобільних консультаційних пунктів, та 158 осіб  до дистанційних пунктів 

доступу до БПД  

 надано методичну допомогу 20 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадських організацій, волонтерських 

рухів, юридичних осіб приватного права), з якими налагоджено співпрацю 

щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 опрацьовано 34 актів надання БВПД, що були подані адвокатами. 

 розміщено у ЗМІ 91 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД 

 Проведено 171 правопросвітницький захід 

 Надано 14 доступів до електронних сервісів Мін’юсту  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Показники діяльності Бюро 
 
 
 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 
центру в розрізі бюро 

  

 

 

 

 
 

№

 

з/

п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційни

х 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьк

их заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронн

их сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформацій

них 

матеріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 Разом по МЦ, 
в тому числі: 12/15 103/158 20 171 14 91 

2 

Лохвицьке 
бюро 

0/0 10/19 3 15 0 21 

3 

Чорнухинське 
бюро 

2/1 11/25 2 32 5 20 

4 

Гребінківське 
бюро 

3/0 10/11 4 22 1 15 

5 

Хорольське 
бюро 

 1/2  10/11 2 23 0 6 

6 

Миргородське 
бюро 

1/2 23/23 3 23 0 12 

7 

Оржицьке 
бюро 

5/10 9/20 2 13 2 9 

8 

Пирятинське 
бюро  

0/0 20/19 2 27 5 6 

 


